[bookmark: _GoBack]Ter overname een landelijk gelegen groentekwekerij/ therapietuin 
van 0,5 ha op Boerderij Landzicht in Vreeland.

Deze in het buitengebied van Vreeland gelegen tuinderij Het Groene Kader maakt onderdeel uit van een therapeutisch behandelcentrum voor hulpverleners wat gevestigd is op Boerderij Landzicht Vreeland. De tuinders die deze groentekwekerij hebben opgezet, hebben door het creëren van vruchtbare bodem en goede sfeer een stevige basis gelegd om op voort te bouwen.
Ben jij een ondernemende, creatieve, zelfstandige en proactieve tuinder, die met gevoel voor de grond, de planten, de dieren en de aanwezige mensen, vanuit zijn of haar talenten tot zijn of haar recht wil komen, dan willen we je van harte uitnodigen om te reageren op dit bericht.
Gezien het feit dat de tuinderij heel specifiek onderdeel uitmaakt van een therapeutisch behandelcentrum vinden we het belangrijk dat er een sollicitatie gesprek plaatsvindt.
Hierbij zullen we in de afstemming duidelijk moeten krijgen of jij voor ons en wij voor jou een goede partij zijn. In het gesprek komt natuurlijk ook aan de orde hoe een mogelijke overname van de tuinderij vorm kan of moet krijgen. 
Indien je van uit je achtergrond ook beschikt over het kunnen inzetten van therapeutische interventies, kan dat een pre zijn bij onze keuze. In dat geval willen we je extra aanmoedigen om te reageren op deze vacature en mogelijke overname van de tuinderij. 

Kenmerken van de tuinder:
Een tuinder die het een uitdaging vindt om een tuinderij van een halve hectare te exploiteren. 
Dit alles binnen de context van een therapeutisch centrum voor mensen met psychische en psychiatrische problematiek.
Je hebt een eigen visie en voldoende eigenzinnigheid om binnen de veranderingen op het bedrijf en binnen de seizoenen, zelfstandig te kunnen blijven werken.
Naast zelfstandigheid ook een teamspirit en het leuk vinden om met andere mensen samen te werken; gevoel hebben voor maat binnen de natuur en binnen de menselijke interacties.
Je staat stevig in je schoenen; met twee poten in de klei!

De tuinderij:
De Tuinderij beslaat een oppervlakte van een halve hectare. Het is zeer vruchtbare kleigrond, waarvan de bouwvoor enigszins gemengde grond is. Onderdeel van de tuinderij is een bloemen-pluktuin. De grond is 6 jaar lang biologisch  bewerkt met respect voor het herstel van de grond. 
We zijn niet Skal gecertificeerd.
Er is reeds een goede infra structuur aanwezig, waaronder paden, een pomp, waterpunten op het land en een  spoelplaats. Je kunt gebruik maken van een kleine kas, een koelcel, ruimte voor opslag en de fruitboomgaard. Ter overname is er o.a. gereedschap, een tractor (Kubota 15PK) met frees, maaidek en kar.
 
Voor reactie:
Voor vragen kunt je contact opnemen met: 
Monique van Poppel, tuinder / ergotherapeute: Tel: 06-41313748
of Noud van Poppel, psychiater : Tel: 06-24915966
Bij interesse ontvangen we graag jouw motivatiebrief met  CV  voor 25 februari 9.00 op:
Tuinderij Het Groene Kader / Boerderij Landzicht Vreeland
T.a.v. Monique van Poppel, tuinder / ergotherapeute
Nigtevechtseweg 37
3633 XR Vreeland
info@hetgroenekader.nl
www.hetgroenekader.nl
www.landzichtvreeland.nl
